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 Додаток 1 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ № 1-30/03/26 

від 30 березня 2026 р. 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ  

на надання послуг із розробки тренінгових програм Української школи політичних студій 
навчального циклу 2026 року. 

  

1. Основне завдання. 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “ЛАБОРАТОРІЯ ЗАКОНОДАВЧИХ ІНІЦІАТИВ” (далі – ЛЗІ або Замовник) має 
намір відібрати надавача/ку послуг для розробки тренінгових програм Української школи політичних студій 
(далі – УШПС).  

У межах навчального циклу УШПС у 2026 році заплановано проведення трьох навчальних сесій: першої 
(4 дні, квітень), другої (5 днів, липень) та третьої (4 дні, вересень). Програма об’єднає 36 учасників/ць, 
відібраних на конкурсній основі з різних професійних сфер, зокрема політики, державної служби, місцевого 
самоврядування, громадської діяльності, медіа, юриспруденції, освіти, науки, бізнесу, креативних 
індустрій, сектору безпеки та оборони. 

Навчання спрямоване на розвиток лідерських компетенцій учасників/ць, поглиблення розуміння 
демократичних цінностей і принципів належного врядування, а також на посилення спроможності 
військовослужбовців/иць і ветеранів/ок брати активну участь у процесах ухвалення рішень на місцевому 
та національному рівнях.  

Завдання передбачає готовність потенційного/ї надавача/ки послуг до виконання такої роботи: 

➢ Провести аналіз навчального циклу УШПС і цілей проєкту на 2026 рік. 

➢ Визначити тематичні блоки, навчальні цілі та очікувані результати навчання для кожної програмної 
сесії. 

➢ Забезпечити інтеграцію наскрізних тем проєкту, зокрема розвитку лідерства, демократичного 
врядування, верховенства права, соціальної згуртованості, стійкості демократичних інституцій та участі 
військових і ветеранів у суспільно-політичних процесах. 

➢ Підготувати детальний проєкт трьох навчальних програм із зазначенням тем, форматів роботи та 
логіки їхньої послідовності. 

➢ Надати рекомендації щодо профілю та експертизи потенційних спікерів/ок і модераторів/ок 
відповідно до змісту навчальної програми. 

➢ Забезпечити розробку навчальної програми першої сесії УШПС тривалістю 4 навчальні дні, що 
включатиме до 12 дискусійних панелей (тематичне спрямування: аналіз безпекових, політичних, 
економічних та суспільних трансформацій України в умовах війни та європейської інтеграції, з акцентом на 
стійкість демократичних інституцій, державне управління та довгострокові виклики розвитку) для групи з 
36 учасників/ць. 

➢ Забезпечити розробку навчальної програми другої сесії УШПС 2026 року тривалістю 5 навчальних 
днів, що включатиме 8 семінарів/тренінгів (тематичне спрямування: аналіз політичних, безпекових і 
суспільних трансформацій України в умовах війни та глобальних змін, з акцентом на демократичні 
інститути, політичне лідерство й ухвалення рішень, етичні та ціннісні виклики сучасності, а також суспільні 
й культурні виміри політики та формування стійкості в умовах криз) для групи 36 з учасників/ць з 
розділенням на 2 підгрупи протягом 2-3 днів заходу. 

➢ Забезпечити розробку навчальної програми третьої сесії УШПС 2026 року тривалістю 4 навчальні 
дні, що включатиме до 10 дискусійних панелей/семінарів (тематичне спрямування: аналіз суспільно-
політичного розвитку України в умовах війни та історичних зламів, з акцентом на формування української 
ідентичності, етичні та правові виміри суспільних процесів, роль культури та культурної дипломатії у 
внутрішньому й зовнішньому позиціонуванні держави, а також осмислення досвіду спротиву, 
громадянської участі та інституційних реформ) для групи 36 учасників/ць. 

Довідково: ознайомитись з діяльністю УШПС можна за посиланням: https://usps.org.ua/  

Перелік послуг може доповнюватися додатковими чи уточнюючими похідними завданнями для реалізації 
основного завдання за домовленістю між Замовником та відповідним/ою надавачем/кою послуг, зокрема 
шляхом надання до виконання узгоджених технічних завдань, укладення відповідних договорів та/або змін 
і додатків до них.  

Взаємодію з відібраним/ою експертом/кою з боку ЛЗІ, у тому числі оперативну постановку завдань, 
моніторинг їх реалізації та прийом результатів роботи тощо, здійснюватиме уповноважений/а працівник/ця 
Відділу освітніх програм ЛЗІ.  

Для реалізації основного завдання планується відібрати експерта/ку, який/а найкраще відповідатиме 
вимогам, визначеним у розділі 4 технічного завдання, а також критеріям, визначеним у тендерній 
документації.  

https://usps.org.ua/
https://usps.org.ua/
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2. Очікувані обсяг та строк надання послуг. 

Очікуваний строк початку та завершення надання послуг: квітень 2026 р. – вересень 2026 р. включно. 

Загальний обсяг надання послуг – до 40 год. 

 

3. Умови співпраці.  

Надавач/ка послуг працює незалежно і не є суб’єктом відносин “роботодавець — працівник/ця”, 
партнером/кою, спільним підприємством чи агентом/кою ЛЗІ. Надавач/ка послуг самостійно несе 
відповідальність за декларування прибутків, несплату або несвоєчасну сплату податків і зборів відповідно 
до положень податкового законодавства України. 

Оплата послуг здійснюватиметься за кожну годину роботи відповідно до умов договору. 

 

4. Вимоги до надавачів/ок послуг. 

Замовник очікує, що надавач/ка послуг повинен/на: 

▪ мати право на здійснення діяльності, передбаченої цим технічним завданням (КВЕД: 72.20, 73.20); 

▪ бути зареєстрованим/ою як фізична особа-підприємець 3 групи; 

▪ відмінно володіти українською та англійською мовами; 

▪ мати повну вищу освіту (диплом бакалавра, спеціаліста або магістра) соціогуманітарного 
спрямування (політологія, соціологія, державне управління, міжнародні відносини, право, 
журналістика (пріоритетні)), однак можуть розглядатися й інші спеціальності; 

▪ мати досвід надання подібних послуг; 

▪ досвід роботи у громадському секторі або проектах міжнародної технічної допомоги, або надання 
послуг для організацій громадянського суспільства чи проектів міжнародної технічної допомоги, є 
перевагою; 

▪ розуміти та поділяти демократичні цінності, поважати права людини, сповідувати принципи 
рівності та недискримінації, відповідального ставлення до навколишнього середовища, а також 
суверенітету та територіальної цілісності України. 

Потенційний/а надавач/ка послуг повинен/на разом із заявкою на участь у тендері подати документи та 
резюме/портфоліо, що підтверджують його/її відповідність зазначеним вище вимогам та бути готовим/ою 
відповісти на додаткові запитання у разі необхідності. 

  

5. Інші умови. 

Учасник/ця тендеру бере до уваги та погоджується з тим, що Замовник залишає за собою право вимагати 
від учасників/ць тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих 
положень поданих ними документів вимогам та умовам Оголошення про проведення тендеру. 

Учасник/ця тендеру, надсилаючи документи для участі у ньому, підтверджує своє розуміння та згоду з тим, 
що Замовник може відхилити його/її тендерну пропозицію у випадку, якщо пропозиції інших учасників/ць 
тендеру міститимуть більш вигідні умови, та що Замовник не обмежений у прийнятті будь-якої іншої 
пропозиції з більш вигідними для нього умовами. 

Надіславши заявку на участь у тендері, потенційні надавачі/ки послуг засвідчують, що вони не є особами, 
зареєстрованими на території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, окремих районів Донецької 
та Луганської областей та інших територій, визначених законодавством України тимчасово окупованими 
територіями України (далі – ТОТ), російської федерації та Республіки Білорусь, або юридичними особами, 
створеними внаслідок намагань російської федерації поширити своє законодавство на ТОТ, особами, які 
здійснюють свою діяльність з ТОТ, території російської федерації та Республіки Білорусь або особами, які 
на момент подання комерційної пропозиції проживають на вказаних територіях. 


